



Ta Kung Entertainment

黃家強與  
Beyond前經理  
人陳健添（Leslie  
Chan）、黃貫中（阿Paul）

近年交惡，不時互罵，之前阿Paul與家強更在微博隔空開火。前晚家強在微博上載一篇以「真相」為主題的文章，詳細回應這些年來陳健添及阿Paul對他的指摘，更爆出Beyond拆夥真相。家強更激動得對天發誓，更以自己家人性命作擔保，力證文章內容的真確性，又指若有謠言便絕子絕孫。

文章開首家強便寫着「以下內容我對天發誓，以我和家人性命擔保，全部千真萬確，如有謠言我絕子絕孫。同樣以自身和家人性命擔保的人才有資格對我否定，否則全屬胡言。去年為了紀念家駒我保持沉默，對於近十年的流言蜚語和無理指控，少發聲希望小事化無，好讓人可以有自我反思的機會，但是清者自清的態度對於一些只求利益不擇手段的人來說便正好是他們乘虛而入的好機會，今次經過一番審慎的考慮，與其要反駁陳健添先生和黃貫中先生的指控，倒不如在此亦向所有歌迷朋友交代一個真實的答案。對於陳健添先生的指控和惡意的誹謗，我會保留我的法律行動。」

除了大談跟陳健添的恩怨，家強亦回應了陳健添指他冤枉林楚麒一事。家強說：「當年家駒和林小姐之所以分手，家駒告訴我是被她欺騙了，非常討厭這個女人，很決絕地與她分手，騙了什麼是家駒的私隱我不想說。當時和家駒拍拖已有大半年的女朋友是簡小姐，所以林小姐要做未亡人這是不可能成立的，分手前的種種承諾，哪有人分手後還會守信的，荒謬吧！如果不是林小姐利用家駒的未亡人身份來宣傳，我是不會說她的，只希望她不要再提家駒了，我不想家駒的歌迷被她欺騙，這是非常正常的事。」

### 阿Paul稱不想再養世榮

家強也回應了跟阿Paul的關係，他道：「對於黃貫中先生，在個多月前的事先張揚取消關注本人的微博，和我劃清界線，讓歌迷不斷對我攻擊抹黑和引起歌迷互罵，與其不再是朋友，本人亦不想再維護他過往的言論了。」提到Beyond解散的真正原因，他說：「一九九九年Beyond和滾石唱片合約完結前，黃貫中親口對我說不想再養世榮了，我好驚訝，何出此言。他說他付出得太多，平均分我們的收入對他不公平，所以他要個人發展。首先我不認為我和世榮沒有付出，這是他的說法，雖然我對這個解散或分開的理由不認同，但沒有選擇之下只好接受。這些傷透心的話我埋藏了十五年，從沒公開這真正的解散原因，只說音樂上有分歧來維護他，亦沒有對世榮說過，如今世榮亦與佛結緣，看透人生，懂得寬恕了吧！對不起，世榮，希望你也寬恕我，一直沒告訴你。」

家強又詳細解釋之前阿Paul跟記者的風波，以及由何時開始積怨。家強最後寫着「抱住問心無愧，清者自清態度，善良並非弱者，忍讓並非有愧，各方理據請自我分析，謝謝！」家強之後又再發出微博，表明這是最後一條微博，從此不會回來這個是非之地，謝謝支持他的歌迷和朋友。他留言「我們找個清靜的地方再見吧。」

### 大岳娛樂聲明支持家強

而黃家強所屬的大岳娛樂昨日亦發出聲明，表示對家強在微博發表的文章會全力支持，亦表明「本公司不能容忍有人長期以來對本公司旗下歌手黃家強先生進行文字騷擾、惡意攻擊，並罔顧他人感受煽動網民製造評論及是非，此等言論全屬虛構，對黃家強先生個人名譽造成嚴重誹謗。本公司已把所有有關誹謗黃家強先生的言論及證據交予律師處理，準備進入法律程序以還黃家強先生一個清白及公道。希望公眾及媒體亦停止任何不合法、沒根據的惡意非傳播，本公司保留一切之法律追究權利。」

▲熊黛林擔任剪綵嘉賓，  
獲贈過百萬鑽飾慶生

# 爆 Beyond拆夥真相

# 家強回應指摘

▶家強以其家人性命作擔保，證文章的真確性

資料圖片

▼家強回應Beyond前經理人陳健添（圖）指他冤枉林楚麒

資料圖片



Lynn生日獲贈過百萬鑽飾

一間投資公司

在W酒店舉行開幕酒會，邀請了

趙雅芝及熊黛林（Lynn）擔任

剪綵嘉賓，同場出席還有張慧儀、莊思敏等。

昨日是熊黛林三十四歲生日，大會老闆

為Lynn送上價值超過百萬元的鑽石項鏈作為賀禮，同時又為兩位剪綵嘉賓送上百萬元投資戶口。熊黛林表示，從未收過如此貴重的生日禮物，她說：「追求者是有，有相約男孩食飯。」對於送贈厚禮的老闆仍是單身，問到她會否考慮對方，她回應：「他很有風度，是成功人士，希望他早點找到女朋友。」對於郭富城會否送過如此貴重的禮物，她說：「已經沒回憶這樣耐的事情，開心的事我會記下。」她坦言會努力找適合自己的男友。談到Lynn早前在網上公開反「佔中」，她回應：「我只希望每個人都有工開，有學上，我不懂政治，不懂評論。我愛香港，希望香港好，不想見到不開心的事情發生。」

### 莊思敏生意沒大壓力

莊思敏早前亦支持反「佔中」立場，她說：「看到很多小商舖都有壓力，而我很幸運，我的生意沒太大壓力。」有做不同投資的張慧儀表示，她在家鄉馬來西亞有不少投資，

她說：「我認為磚頭穩陣一點，我在家鄉都是物業或廠房投資，現在都是

為兒子籌謀醫療費及

教育費。」

昨日十

月十日是已故百

變天后梅艷芳的五十一

歲冥壽，十多名忠實粉絲聚集

在九龍塘省善真堂拜祭偶像，他們除

了一起摺金銀衣紙，又準備了名牌手

袋、鞋、服裝、寵物小貓等紙紮祭品

，靈位前就擺放了梅姐生前喜愛的食

物，包括蛋糕、乾炒牛河、海南雞飯

、啫喱、杯麵、印有「粉絲」字樣的

可樂等祭品，旁邊的鮮花及果籃紙牌

上就分別印有「生日快樂」及「

Happy Birthday」，充分表現出粉絲

對梅姐懷念之情。

梅艷芳國際歌迷會會長蘇小姐戴

上拍賣得來、梅姐生前用過的頭鏈及

◀家強指阿Paul（圖）不斷攻擊和抹黑他，要跟他劃清界線  
資料圖片

▲家強爆當年  
Beyond拆夥是  
阿Paul親口說不  
想再養世榮（圖）  
資料圖片



▲家強在網上留言，  
表示「不會回來  
這個是非之地」



▲莊思敏表示她的  
生意沒太大壓力

# 歌迷悼念梅艷芳51歲冥壽

## 許鞍華承認

## 找馬賽演《8步半》

許鞍華（Ann）昨日出席於浸會大學舉行的「光的期許：許鞍華談偉大作品」座談會，浸大校長陳新滋都有出席，現場有過百學生到場。Ann表示今次座談會，主要談她的作品，也會談新片《黃金時代》。提到學生踴躍出席，她笑言寧願大家入戲院看電影。提到她拍攝的新片《8步半》，她指此片其實是杜琪峯搞的，她都不知為何會爆了出來，詳情還是由他們去公布好了。對於馬賽有份演出，Ann承認是她找馬賽的。至於，是甄照事件前還是後找對方，Ann就表示不想再多談這部戲，還是由母公司去公布，她不想拿馬賽來做宣傳，亦未是時候講。

早前釜山電影節上跟鈕承澤相會，問到他們是否傾合作？她笑言不是，大家都是談對方的戲。她都有看▶許鞍華到浸會大學出席座談會



## 羅力威搭飛機 耳機不離身

的大提琴來拉過，希望努力搵錢，追求更多更好的器材。」



▲羅力威坦言恐懼乘飛機，要戴耳機聽音樂克服

## 傅嘉莉否認跟有婦之夫咀嘴

傅嘉莉（Kelly）最近被揭發跟一身形肥胖的有婦之夫約會，二人更在車內咀嘴，態度親暱。Kelly昨日在電視城拍攝新劇《張保仔》，被問到跟該男士的關係，她澄清大家只是長輩和世侄女，對方是外國回港的朋友。當日她去商場購物，對方碰巧在附近才會見面。

可是二人被拍到在的士內咀嘴，Kelly竟死撐否認，她指當日順路才一齊搭的士。她指在的士內完全不是報道所形容的親密動作，只是角度問題和錯覺。她說：「我沒有錯過。」提到對方是有婦之夫，她表示知道對方有家庭和小朋友，但始終對方是圈外人，也不想講太多。她坦言有為報道不開心，家人都知道這單新聞，也有擔心及關心她，所以都想

出來澄清，讓家人不用擔心。問到她有跟對方再聯絡嗎？她表示自己只是講事實，大家明白不是報道所講。她表示未見過對方太太，只知對方的家庭狀況。

▼歌迷會會長蘇小姐（左）和王敏慧前來拜祭



▲歌迷送上梅艷芳生前喜愛的

物品，向她致祭



手表到場，低調上香。其後梅姐生前經理人王敏慧亦前來，並送上一盆小蘭花，她與蘇小姐傾談數句後就匆匆離開。蘇小姐接受訪問時表示每年梅姐的生忌及死忌都會舉辦紀念活動，她亦例必出席，前晚她更與自己的朋友一起聚會，又聽梅姐的歌曲，憶起梅姐的一些往事，因此睡得不太好。她感嘆道：「眨眼已經（離開）十一年，時間過得很快。」而昨日拜祭完梅姐後，她就會與其他粉絲到酒店享用自助餐敘舊。至於十二月三十日梅姐死忌將會舉行晚會播片，但不會一起飯敘。

蘇小姐又謂未有計劃再為梅姐舉行展覽，因去年梅姐逝世十周年才舉行完拍賣及展覽等，她說：「歌迷誰投了就誰保存，有需要時才再拿出來。」

徒弟好友留言懷念

此外，梅姐生前的一眾徒弟及好友等，亦有在社交網站上悼念她。蔡一智：「Anita, happy birthday! Missing you all the time! Peace!」蔡一傑：「亞梅，生日快樂，好想念你。」袁詠儀：「生日快樂，梅姐。」伍詠薇：「Happy Birthday！」薛凱琪：「Dearest Anita生日快樂，希望你在天堂永遠快樂、幸福。謝謝你帶給我們的一切」何韻詩：「是妳教會我勇氣和堅持。生日快樂，念。」



▲梅艷芳（圖）徒弟和好友在她冥壽之日，留言悼念

資料圖片